Аналитическая справка по результатам мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов на рынке, с долей участия Ставропольского края или муниципальных образований Ставропольского края 50 и более процентов, за 2018 год.
По результатам мониторинга выявлено: на территории Предгорного муниципального района Ставропольского края осуществляют деятельность 89 хозяйствующих субъектов, с долей участия Ставропольского края или Предгорного муниципального района Ставропольского края 50 и более процентов.
	Основные рынки, на которых  осуществляют деятельность хозяйствующие субъекты: 
-рынок услуг дошкольного образования -30,3%
- рынок услуг общего образования-29,2%
-рынок услуг дополнительного образования-6,7%
-рынок услуг в сфере культуры-15,7%
-другие рынки хозяйствующих субъектов(МУПы  и др) -18,1 %. 
Из общего количества хозяйствующих субъектов с долей участия Ставропольского края и Предгорного муниципального района Ставропольского края 50 и более процентов наибольший удельный вес приходится на организации, осуществляющие деятельность в сфере образования.
Объем выручки хозяйствующих субъектов, доля участия Предгорного муниципального района  в которых составляет 50 и более процентов, в 2018году составил -1673695,75 тыс. руб. 
Объем выручки хозяйствующих субъектов с долей участия Ставропольского края в 2018году составил -62148,6 тыс. руб.
Объем платных услуг хозяйствующих субъектов, по итогам 2018 года составил -1952698.83 тыс. руб.
Объем финансирования хозяйствующих субъектов в 2018 году составил -16676039,91 тыс. руб., что в 14 раз превысил  уровень 2017 года . (2017г.-1189047,99 тыс.руб.).
Следует отметить, что подавляющее большинство хозяйствующих субъектов, доля участия Предгорного муниципального района в которых  составляет 50 и более процентов, не имеют конкуренции на рынке со стороны коммерческих организаций.



